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Do rozhodnutí je zapojená celá firma Nadační
fond zastupuje správní rada o několika

členech, ale nápady a návrhy, kde pomoci,
přicházejí od všech. Výběr podporovaných

projektů děláme poctivě a zodpovědně.
Vybíráme si důvěryhodné organizace s

transparentním financováním, naléhavou
potřebou pomoci a dlouhodobým přínosem.

 
 

Naším cílem je rozmanitost. Nechceme
podporovat pouze jeden nebo dva konkrétní

typy projektů. Snažíme se zachovat otevřenou
mysl a hledat ty, kteří potřebují naléhavou

pomoc, ať už pocházejí odkudkoli.
 

Zaměřujeme se na spravedlivé fungování
společnosti. Schopnosti a talent nás v životě

mohou posunout daleko, ale jsou-li vnější
podmínky nepříznivé, možná ani

nedostaneme šanci jich využít. Jsme tady,
abychom zajistili rovné příležitosti pro  ty,

kteří je nemají.
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2. Přehled o činnosti nadačního
fondu za rok 2021



Podpořené projekty

FN Brno jsme v loňském roce pomohli
zakoupením Bayley Scales – nástroje vyvinutého

pro včasnou identifikaci kojenců a dětí s
opožděným vývojem (např. s autismem), Nástroj

umožňuje posoudit pět klíčových vývojových
domén: kognice, jazyka, sociálně-emocionálního,
motorického a adaptivního chování. Vedle toho

byli nemocnici věnovány čtyři přístroje na
dezinfekci vzduchu na bázi plazmy.

Fakultní nemocnice Brno
 



Nemocnice Milosrdných
bratří, Brno

Nákupem magnetoterapie a sanitární techniky
pro imobilní pacienty jsme pomohli zajistit ještě
lepší péči o pacienty v této brněnské nemocnici a

snad jsme udělali jejímu personálu radost a
dodali energii zakoupením tří nových kávovarů.



Klub svobodných matek z.s.

Organizace poskytuje finanční, materiální a
odbornou právní pomoc matkám

samoživitelkám. Pomáhá jim například uhradit
jídlo a bydlení, dětem obědy ve školkách a
školách, letní tábory nebo vánoční dárky.

Darovaná částka pomohla několika konkrétním
matkám – samoživitelkám a taky podpořila

provoz nadačního obchůdku organizace.



PRO VIDA, o.z.

PRO VIDA je slovenské občanské sdružení
zaštiťující program BUDDY, v rámci kterého

probíhá propojení dětí ze sociální či
pěstounské péče s dobrovolníky, kteří jim

nabízí svůj čas, podporu, pomocnou ruku a
vedení. Darovaná částka byla použita na
náborovou kampaň pro hledání nových

dobrovolníků.



Janus, z. s.

Janus je spolek, která pomáhá dětem a mladým
dospělým lidem opouštějícím ústavní nebo

náhradní péči nastartovat svůj dospělý život – ať
už jde o pomoc s ubytováním, prací, financemi,

sexuálním nebo duševním zdravím.
Darovanou částkou byl částečně financován

roční pronájem prostor organizace a částečně
supervizní služba, která zajišťuje péči a

udržování duševní pohody zaměstnanců.



Nový Prostor, o.s.

Nový Prostor dává lidem bez domova šanci
postavit se na vlastní nohy a naučit se pracovním

dovednostem prodejem známého časopisu.
Náš finanční příspěvek podpořil projekt

organizace zaměřený na profesionalizaci a
kariérní postup obchodníků.



Impulz, o.z.

Posláním sdružení Impulz je přirozeným
způsobem propojovat svět lidí s mentálním

postižením se světem většinové společnosti. Své
klienty Impulz školí v různých dovednostech a
zaměstnává je ve své dílně. Finanční podpora

pomohla s materiálním a technickým vybavením
dílny, aby sdružení mohlo pokračovat ve svém

provozu a nadále zajišťovat práci zaměstnancům
dílny.



Již tři roky podporujeme program organizace
Mezi námi s názvem Přečti, v němž senioři čtou

dětem z mateřských škol. S pomocí našeho
finančního daru se organizaci v Brně podařilo

propojit tyto dvě věkové skupiny a vytvořit
sociální platformu přínosnou pro všechny

zúčastněné. Náš příspěvek také pomáhá
organizaci provozovat její brněnský program po

dobu dalšího roku.

Mezi námi, o.p.s.



Zajíček na koni, o.p.s.

Purple Foundation je hrdým podporovatelem
Café AdAstra - skvělého podniku provozovaného

organizací Zajíček na koni, o.p.s. Celkem 39
zaměstnanců se zdravotním postižením zde

pracuje v kuchyni, na baru a jako číšníci. Dar od
nadačního fondu  pomohl vyplatit mzdy

zdravotně postiženým a jejich asistentům,
nakoupit materiál na produkty prodávané na e-

shopu podniku a propagovat společnost na
sociálních sítích.



ParaCENTRUM Fenix, z.s. pomáhá lidem s
poraněním míchy a jejich rodinám bezpečně se

vrátit do aktivního života. Spolek je ze strany
nadačního fondu podporován dlouhodobě, v
loňském byla podpora určena především na
finanční zajištění rehabilitačního programu.

Taktéž jsme se zúčastnili online aukce tří
krásných obrazů organizované ParaCENTREM.

ParaCENTRUM Fenix, z. s.



Cesta domů, z.ú.

Domácí hospic Cesta domů, z.ú. tvoří skupina
profesionálů, kteří poskytují osvětu na téma
umírání, půjčují pomůcky potřebné k domácí

péči o dlouhodobě nemocné a provozují hospic a
komunitní centrum. Tentokrát jim náš dar

pomohl pokrýt mzdové náklady, nákup
ochranných pomůcek a náklady publikační

činnosti.



Spolek SOS dětské vesničky pomáhá ohroženým
dětem a jejich rodinám, zajišťuje veškeré jejich

potřeby od jídla a dalších věcí každodenní potřeby
přes psychologickou a sociální pomoc až po

pořádání letních táborů. Nabízí dětem možnost
růst, vzdělávat se a prožít šťastné dětství. Náš dar

pokryl finanční náklady na psychologické
poradenství pro děti a rodiče z pěstounských

rodin.

SOS dětské vesničky, z.s.



Péče o nevyléčitelně nemocné dítě a jeho ztráta
je pro většinu z nás něco nepředstavitelného, ale

bohužel jsou rodiny, pro které je tato situace
realitou.  Dům pro Julii těmto rodinám pomáhá
se zvládáním jejich nelehké situace. Organizaci
podporujeme již léta a tentokrát náš příspěvek

mířil na financování terénních sociálních,
terapeutických a dalších služeb v rodinách,

které jsou klienty organizace.

Dům pro Julii, z.ú.



Riško Fidluš je malý chlapec s diagnostikovaným
vrozeným myastenickým syndromem. Velkou

část roku dýchal pouze s pomocí
tracheostomické kanyly a po jejím odstranění

potřeboval absolvovat dvoutýdenní rekondiční
pobyt v rehabilitačním centru Hendi v

Piešťanoch na Slovensku. Rodině jsme pomohli s
financováním pobytu.

Richard levie srdce, o.z.



Cílem projektu Róberta Balušíka je přizpůsobení
automobilu k řízení s joystickem místo volantu pro

tělesně postižené. V rámci projektu bude dále
zajištěna homologace vozidla v ČR a SR. Auto bude

zapůjčeno autoškole v ČR pro zpřístupnění možnosti
zdravotně postižených získat řidičské oprávnění na

tento typ vozu.

Auto na joystick



Společnost  yourchance zaštituje program Začni
Správně, jenž pomáhá mladým lidem ze sociální

či pěstounské péče postavit se po odchodu z
péče na vlastní nohy a žít plnohodnotný a

samostatný život. Finanční příspěvek byl použit
na úhradu mezd pracovníků působících jako

koordinátoři v jednotlivých krajích.

yourchance, o.p.s.



Hlavním cílem organizace je začleňovat lidi s
epilepsií do pracovního procesu – společnost je

zaměstnává ve svojí dílně Aranžérie, kde tvoří
krásné květinové dekorace a aranžmá. Rozhodli
jsme se podpořit organizaci zakoupením auta,
které jim pomáhá s rozvozem dekorací, a také
jsme přispěli na dokončení nového e-shopu.

Společnost E



Společnost pro ranou péči pomáhá rodinám s
dětmi, které se narodí se zdravotním postižením
nebo ohroženým vývojem (zejména zrakovým) -

rodiče se díky jejich pomoci cítí ve výchově
připraveně a komfortněji. Poskytnutý dar byl

použit na návrh a zakázkovou výrobu
stimulačních pomůcek pro rozvoj zraku a jiných

smyslů u dětí.

Společnost pro ranou péči,
pobočka Brno



Účelem daru pro Nadační fond Českého rozhlasu
je finanční podpora programu Ježiškova

Vnoučata. Cílem je potěšit seniory v českých
domovech důchodců, nemocnicích a

specializovaných centrech, kteří z jakýchkoliv
důvodů ztratili zájem vlastní rodiny, a kromě
pozornosti a zážitků jim chybí taky materiální

věci.

Ježiškova Vnoučata



Tentokrát jsme naším příspěvkem podpořili
projekt Ligy vozíčkářů Chráněné bydlení –

úpravu bytu Ligy v Brně na chráněné bydlení
pro osoby s těžkým tělesným a kombinovaným

postižením, kde si můžou nacvičit potřebné
dovednosti pro samostatný život.

Liga vozíčkářů z. ú.



V našem nadačním fondu se snažíme pomáhat i
reaktivně a okamžitě, což jsme si vyzkoušeli při
pomoci lidem postiženým tornádem v červnu

loňského roku na jižní Moravě. Podporou
organizace Člověk v tísni (organizaci pomáhající

lidem v nouzi), jsme jim pomohli snáze se vyrovnat
s následky této přírodní katastrofy.

Člověk v tísni, o. p. s.



Dobrý Anděl je nadace, která pomáhá rodinám
postiženým závažnými onemocněními převážně

onkologického charakteru. Naše finanční
podpora organizace již zlepšila životy 140

rodinám a přibývají další. Jsme si naprosto jistí,
že DOBRÝ ANDĚL dělá dobře informovaná

rozhodnutí a spravedlivě rozděluje peníze mezi
rodiny, které je nejvíce potřebují.

DOBRÝ ANDĚL, nadace



Náš dar Hospici sv. Alžběty podpořil zlepšení
zázemí pro pobyt imobilních pacientů v hospici a

zázemí pro osoby se sníženou soběstačností -
dostavbu obytné části zahrady, vybavení
pergoly, zahradní nábytek, slunečníky na
terasách a doplnění stávající zeleně pro

setkávání pacientů s jejich blízkými.

Hospic sv. Alžběty o.p.s.
 



PURPLE TÍM POMÁHÁ

Our colleagues are amazing. 
 

They are involved in a huge number of charity
causes. They are not shy to approach Purple
Foundation about any project they consider
important and see if there could be anything

done. They ask questions, appreciate the effort
and, most importantly, they are always  quick to
join us on any community-helping adventures.

 
 See what we were up to in 2021 below! 



Sbírky pro Komunitu Sant' Egidio
& SOS dětské vesničky 

Jak už bývá naší každoroční tradicí, Purple tým
spojil síly a podpořil dvě organizace –

Komunitu Sant Egidio, která sbírá a distribuuje
potřebné věci (potravinové konzervy,

hygienické potřeby, oblečení, spacáky, peřiny
atd.) pro lidi bez domova; a SOS Vesničky –

organizaci podporující děti a rodiny ze sociálně
znevýhodněného prostředí. Podařilo se nám

shromáždit spoustu věcí potřebných pro
každodenní život klientů těchto organizací a
také výtvarný a řemeslný materiál pro jejich

dětský letní tábor.
 



Zahrada Schizandra 

Vezměte řadu šikovných kolegů, přidejte
charitní záměr a skvělý organizační tým a

máte dokonalý recept na teambuilding! Letos
jsme pomáhali s dodělávkami na zahradě
Schizandra Práh jižní Morava, z.ú. kde se

setkávají lidé se schizofrenií, pořádají
workshopy a terapeutické sezení a mnoho
dalšího. Tento rok jsme pomáhali potřetí a

zároveň naposled, protože teď už je vše
dokončeno a připraveno sloužit těm, kteří to

potřebují! Po tomto projektu nám bude
trochu smutno, ale jsme připravení vyhrnout

si rukávy a pustit se do dalších výzev!
 



Běh pro Hospic sv. Alžběty, Brno
 

Běh pro Hospic sv. Alžběty se pomalu stává naší
tradicí. Letos se náš fialový tým o něco rozrostl a

přivítal dva mladé sportovce – hrdě si zaběhli
svých 600 m v kočárcích, zatímco dospělí zvládli
svoje běhy na 5,7 a 11,4 km, jako kdyby to dělali
každý den! Děkujeme všem, že jste se zapojili a

pomohli tak hospici vybudovat jeho nové křídlo,
které poskytne dostatek prostoru pro oddělení

denní péče, kde mohou rodiny nevyléčitelně
nemocných umístit své milované a vyřídit si

pochůzky nebo si užít trochu tak potřebného
volna.
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Purple Foundation, nadační fond
Masarykova 410/26

Brno, 602 00
Česká republika

 
+420 725 897 558

IČ: 07316917
 

Rádi přijímáme návrhy na projekty a organizace,
které potřebují pomoc.

Napište nám na info@purple-foundation.com.
 

Kontaktní informace


